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-~ ) Matematik Calisma Kagidi

Bolme islemi Gerektiren Problemler - 1

1 Zeynep 36 sayfalik bir kitabn ya- 4. Bir saynin 7 kati 84tar. Bu say
~ nisini okumustur. Geriye okumasﬁ kactir? |
9er‘e|<en kac sogfo kalmistir? - :

5 Asumonln 150 TLSI VOFdIF ASU-“z

2 Dc.JV”utl’.uln bi[gelerinin sayisl, Nu— man tanesi 10 TL olan OHU“-ﬁ

- ?
rinin bilgelerinin sayisinin 4 ka- caklardan koc tane  alabilir
tidir. Davutun 48 bilyesi vardir.
Davut ve Nurinin bilyeleri top-

lami kactir?

Hakim Yayincilik

6 Bir saynin 6 kati 90'dir. Bu sa-
~ynin 57 fazlasi kactir? '
3. Yasar 53, Mustafa da 43 TL
 vererek 8 kisi icin sinema bile—;'
ti aldlar. Bir bilet jidn kag TL YT [ [ [ [ [ T [ [ T T 1T [ [ 1 [
ddemislerdir? 7. Bir sayinin 9 kati 81dir. Bu sa-

5 yinin 13 fazlasi kactir?

* Elif 34 kalemini masasindaki kalemliklere esit

- olarak Poglostlr‘lr‘so, masada kac kalemi kalir?
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3. Sinif - Matematik 3. Unite

é']ZBQh(,:emizdeki elma agoqlar‘lnin |
E sayssi, armut cgoqlar‘lnln 4 katidir. |

8 Sevdanin 93 TL'si vardir. Sevda

parasinin tamomlglo tanesi 8 TL
olan eteklerden old!glnda 9c':'>r‘e; 44 tane elma ogou oldugunag
gore, elma ve armut ogaqlor‘lnln

geriye kac TL'si kalir?
toploml kactir?

9 Annesinin yasl, Zerrinin yasinin
5 katidir. Zerrinin annesi 45
gaslndadlr. Zerrin ve annesinin -

513'Regg0n siniftaki arkadaslar icin
43 tane kek hazirlamistir. Her-
yaslar toplami kagtir? kese 7' ser tane kek verdiginde

geriye kac tane kek kalir?

10.Dis hekimi 82 dis fircasii 6 co-

cuk hastasina pcglastlrm@tlr‘. Dis |

14.Bir bslme isleminde bslen 9,
 bslum 10, kalan ise 6dir. Bu

Hakim Yayincilik

hekiminin geriye kac fircas kal—;

mistir?

1.Mervenin 18 tokas, Bernanin
ise Merveninkinin 2 kati kadar
tokasi vardir. lkisi tokalarini bir-
lestirip esit olarak pagla$tlr‘lr‘l0r‘—
sa her birine kac toka duser?

bslme isleminde bélunen kactir?

15Kasede 43 tane erik vardr.
Erikler 6 |<i$i3e esit olarak pay-
lastlrlldlglnda, kasede kac erik
kalir?
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- ) Matematik Calisma Kagidi

Bolme islemi Gerektiren Problemler - 2

Ta ClzN
1. Bir bolme ileminde balen 9 ise 5. Bir cuvalin icinde bir duzinenin.
kalan en fazla kactir? 6 kati kadar kiloda plrlnc vardir.

Pirincler 8'er kiloluk posetlereé
dolduruldugunda, kac poset pi-

rinc olur?

2. Bir bélme isleminde kalan 7 ise
 bélen en az kactir?

6. Denizin 300 TL'si vardir. Deniz
porolorl 10 liralik olarak boz—;
durdugundo, kac tane 10 TL’si:

olur?

Hakim Yayincilik

3 Bir bslme isleminde bélunen 51,
 bolen 8 ise, kalan ile bf)lt'.'lml'.'mé
toplaml kactir? |
7 Burcu 64 sayfalik bir kitabin
- her gun 8 sogfc:sml okumaktadir.
Burcu kitabi kac 9L'J'nde bitirir?

4 Kalanli bir bslme isleminde, bé-
len 6, bé')ltjm 14 ise b('jll'_]nen en S 5 it M RN W WS Se=y t S e .
fazla kac olabilir? 8. Bir bsélme i$leminde bslen 5,

' bolium 12 ise boltnen kactir?
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3. Sinif - Matematik 3. Unite

9 Ciftlikteki kogunlar‘ln saysi, keci- = 13.6 tanesi 12 TL olan muzlardan

lerin sayisinin 3 katdir, Ciftlikte 2 tane aldim. Satlaga 5 TL ver-
81 kogun olduguna gore, kogurr dim. Kac TL para Ustd olmom;
ve kecilerin ogok sagllor‘l toplomig 9er‘e|<ir"? f
kactir? | |

14 Kamil Bey dugtinde gelecek mi-

10.27 kgl 3 cuval un, 9 kglk pa- | sofirlere kram etmek icin 10
 ketlere doldurulacaktir. Kac tane | kOFPUZ aldu. Kcrpuzlor:n toplom
pakete ihtiyac vardir? kitlesi 140 kg olduguna gére, 1

karpuz yaklastk kac kgdir?

11.Posetteki elmalar 6 ¢ ocugog B e O A O O A P
PQH[@t,r,nw' her bir gocuga 4 E ;15'Uzunlugu 99 metre olan tar-
elma dustt. Posette de 5 elma lasinin  kenarina esit arc:liklcxrla:
kald. BQ$[0n9,¢t0 posette kac 9 fidan dikmek isteyen Osman, |
elma vard? ; fidanlarin  arasinda  kac metr‘ei

aralik birakmalidir?

12‘Mer‘gem hazwlagocogl 7 pcsto .
icin 84 cilek hazirlamistir. Her 16.5 litresi 75 TL olan zeytinya-

bir pastaya esit paglastlr!ldigln— andﬁn 2 litre alirsam kac TL
da, bir pastada kac cilek olur? édemem gerekir?

(=20



Ad-Soyad:

Ne:

tinrsam, bir posete kac ceviz kog—

mus olurum®?

. Ekmek firininda 9L'Jnde 215 toneg
ekmek pisiriligor. Ekmeklerin 188
tanesi sotlllgor‘. Kalanlar da 9
posete poglastlr‘llor‘ok ihtigog sa- |
hipler‘ine Ver‘iligor. Bir posettekig

ekmek saysl kactir?

‘-Rcmozcn 128 scyfallk \Q

bir kitabin 44 sa

Y
fasini okumustur. {&

Glnde 7 sogfa okursa, koloné

sogfalor‘l kac 9Unde bitirir?

Hakim Yayincilik

4 Clicekei

- ) Matematik Calisma Kagidi

"

1 Sepettekl ']44 cevizin 60 tonesml“é
-~ kirdm. Kalanlar 3 posete poglos—

Bolme islemi Gerektiren Problemler - 3

dikkanindaki 73 guld
Gcerli buketler halinde hozu‘lodl—é
glndo geriye kac tane 9ul kalir?

. Emrenin dedesinin yasl Emrenin

yasinin 8 katidir. Ikisinin gcslor‘lg
toploml 72 olduguno gére Emre |
kac yasindadir?

6. Aslinin 54 TL'si vardir. Asli pa-

rasinin gor‘lsglo tanesi 3 TL olan
biskivilerden kac tane alabilir?

- Bir ahirdaki ineKlerin ayak saysi

28dir. Bu ahirda kac inek var-
dir?



3. Sinif - Matematik

3. Unite

8 Haftada 42 ekmek tuketen bir
 ale 4 9L'J'nde kac ekmek tuketir?

9 2 deste ve 5 duzine balon 9 co- .
: cuga esit olarak poglcstlrlld!gm— |
da geriye kac tane balon kalir?

10.Giinde 3 litre stt icen bir kuzu
84 litre sutu kac 9L'J'nde icer?

11.Bir bélme isleminde boltinen 67,
- bélen 6 ise, bslum ile kalamng

toplaml kactir?

12.Bir bslme isleminde bslen 8 ise;

kalan sayl en fazla kac olobilir?é

Hakim Yayincilik

é']&Ceng, 6gretmeninin Ver‘digi 82
 soruluk problem ddevini 2 9Un— 5
de bitirmek istigor‘. Gunde koqr

soru cézmelidir?

14Bir sinifta 15 sra vardir. Her

 srada 2 égrenci oturmaktadir.
Eger‘ siralarda 3 égrenci otu-
rursa kac sira bos kalir?

15 KUmesteki horoz ve tavuklarin
cxgak says| 48dir. Kimeste 20

tavuk olduguno 9é'>r‘e, horozlarin
saylsi kactir?

.16'Sevd0 sinavdaki 90 sorunun
her birini 3 dakikada cézmUstur.
bitirmesi  kac

Sevdanin  sinavi

dakika stirmusttr?



Ad-Soyad:

2 37|g

Ne:

Yandaki bélme isle-
18 ’i minde béltm kactir?
A) 4 B) 3 C)2

Yandaki bélme isle-

minde bsltim ve ka-

lanin toploml koctlro

A 13 B) 12 I8
R ik R

Yukarda sayl dogr‘usundo 9é'>ste—
rilen bolme islemi 0$og|dokiler‘den

hongisidir?

A8 +2 =4
B) 4 +2 =2
C)8 +4 =2

- ) Matematik Calisma Kagidi
Ogrendiklerimizi Pekistirelim - 10

4, Asogldoki bolme  islemlerinden
hongisi kalanli bélmedir?
A)45 + 9
B) 57 +-3
Q)51 |+

. Sevim 78 cevizin 24 tanesini dort-

& olarak, kalanini da altili grup-
landirmustir. Toplom kac grup ce-
viz olmustur?

A) 13 B) 14 C) 15

. Yavuz 98 bilgesini dokuzarli grup-

landirarak p0$etlere doldurmak-
tadir. Hepsini poketlediginde kac
bilge artar?

A) 10 B) 8 C) 6

. Bir ciftlikteki kogunlorln ogok says

96, srdeklerin ogok saysl 24t

Bu ciftlikte kac tane kogun ve Or-
dek vardir?

A) 24 B) 36 C) 42



3. Sinif - Matematik

3. Unite

Bl 6512 ()
L4 ] +8=-7

islemlerde 7"

Y ukaridaki
yere hangi sayl 9elmelidir‘?

OlOH

A) 9 B) 11 C) 14

4 x 17 = 68

Yukarida kontrolu gopllml$ bdlme
islemi 0$0gld0kiler‘den hangisidir‘?

A) 68 =4 =17

B) 981+ F 14

s lply
10. 4. x 9 \36
36983 0

Yukarida kontrold Hopllmls bolme
islemi osogzdokilerden hangisidir?

A) 33|i
C) 39’i
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B) 36}1

Hakim Yayincilik

1. 7x12 = 84

84 + 4 = 88

Yukarida kontrolu gcpllm@ bolme
islemi 0$0gld0kilerden hangisidir‘?

A) 88|i B) 88}1
C) 84’;

12 Bir okulda 400 8grenci vardir.

Her sirada 2 é')grenci otur‘duguno
gore, bu okulda kac sira vardir?

A) 100 B) 200 C) 800

13.Sude 64 TL'sinin hepsigle tanesi
4 TL olan sinema biletlerinden
almistir. Emine de 80 TL'’sinin
hepsigle ayni biletlerden almistir.
Emine, Sudeden kac tane fazla
bilet almistir?

A) 2 B) 4 C) 6



Ad-Soyad:

Ne:

K

1. Bir carpma isleminde (;or‘pcxnlor—

dan biri 24, digeri 13 ise carpim
kactir?

A) 312 B) 324 C) 372

Bir bélme isleminde bélinen 93,
bolen 3 ise, bolim kactir?

A) 63 B) 41 C) 31

Bir bélme isleminde bolinen 82,
bélen Idur. Bu islemde bélim ve
kalanin toplaml kactir?

A) 10 B) 11 C) 12

4. Bir bélme isleminde bolen 6, bo-

5.

lim 16, kalan ise 2dir. Bélinen
kactir?

A) 92 B) 96 C) 98

(15 x 6)'+ (12 + 4)
Yukaridaki islemin sonucu kactir?

A) 20 B) 30 C) 40

Hakim Yayincilik

- ) Matematik Calisma Kagidi

Unite Degerlendirme - 3

. 8 kati 72 olan sayinin 23 kati

kactir?

A) 197 B) 203 C) 207

Yandaki bélme isle-
minde A + B kactir?

79’1
z -
B

A 9

B) 13 C) 17

. Bir kosucu gl'J'nde 23 kilometre

kosarak antreman gopmoktodlr‘.
Bu kosucu bir haftada kac kilo-
metre kosmaktadir?

A) 158 B) 161 C) 173

64 16 Yandaki bélme isle-
’; minde @ x kac-

T tir?
A) 35 B) 38 C) 40



3. SIHIF - Matematik

3. Unite

10. (72 + 6) + 56

Yukaridaki islem osogldaki prob— .

lemlerden hongisinin c6zUmudar?

A) 6 kati 72 olan sayinin 56 faz-

lasi kactir?

B) Bir bslme isleminde bélinen

72, bélen 56, kalan ise 6dir.

Bslim kactir?

C)6’go bslumu 56 olan sayinin
72 fazlasi kactir?

1. Yarisi 46 olan sayinin 7 kati kac-
tir?

A) 596 B) 624 C) 644

12‘A$0gld0ki islemlerden hongisinin

sonucu diger‘ler‘inden bUgUktU r?

A)@B?+13) +10 = _
B) (6#-37) +10 =
C)(14 x5) + 10 = _

13.76 cicek 9 vazoya esit olarak pay-

lostlrlldlglndc geriye kac tane ci-
cek kalir?

A) 3 B) 4 C)5

Hakim Yayincilik

4. (14 x3) @ (27 +9) =14

Yukaridaki islemde @ yerine han-
gi isaret 9elmelidir"?

A) Toplomo isareti

B) Cikarma isareti

C)Bslme isareti

1. Rz Yandaki bélme isle-
" minde kalan a$cgld0—
kilerden hongisi ola-

maz?
A) 8 B) 6 C) 4

16.7 metre kumas 91 TL'dir. Bir met-

re kumasin 18 TL olmasi icin, kac

TL zam gapllmalldlr?

A) 7 B) 6 C)5

Yandaki bélme isle-
minde ¥ : % kac-
tir?

7. tp Ié
- *

*

A) 5 B) 3 C) 2

(=2



